

Пристап до информации од јавен карактер

Општина Центар согласно Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер е имател на информации. Службено лице за посредување за информации од јавен карактер е Виктор Узуновски.

Согласно законот информација од јавен карактер е информација во која било форма која ја создал и со која располага имателот на информацијата, односно со неа располага само имателот на информацијата, согласно со неговите надлежности. Општина Центар има *листа на информации од јавен карактер*, која можете да ја преземете во прилог.

Форма на барањето: Барањето за пристап до информации од јавен карактер може да биде писмено, усно или во електронска форма.

За усно барање за пристап до информации од јавен карактер обратете се на број: 02 32 03 639, писменото барање испратете го на ул. Михаил Цоков, архива на општина Центар, барака 6. Барањето за пристап до информации од јавен карактер во електронска форма испратете го на електронска адреса: viktor.uzunovski@centar.gov.mk. *Формуларот на Барањето за пристап до информации од јавен карактер можете да го преземете на следниот [линк](#)*

Постапката за барање за пристап до информации од јавен карактер е бесплатна.

Рокови: Законскиот рок за општина Центар да ви одговори на барањето за слободен пристап до информации од јавен карактер е 30 дена, со можност за продолжување од 10 дена. За продолжувањето на рокот и причините за продолжувањето, општина Центар е должна да ве извести најдоцна во рок од 3 дена од истекувањето на рокот од 30 дена.

Доколку општина Центар не располага со бараната информација веднаш, а најдоцна во рок од десет дена од денот на приемот на барањето, ќе го препрати барањето до имателот на информации кој според содржината на барањето е имател на информацијата и за тоа ќе го извести барателот. Во овој случај рокот за добивање на информацијата почнува да тече од денот на добивањето на барањето кај имателот на информацијата на кој му е препратено барањето.

Дополнување на барањето: Ако барањето е непотполно и пради тоа општина Центар не може да постапува, ќе побара од барателот на информацијата да го дополни барањето, со укажување на последиците ако тоа не го направи. Барателот е должен да

го дополни барањето во рок од три дена од денот на известувањето за потребата од дополнување на барањето, односно во рок од три дена од денот на приемот на известувањето за потребата од дополнување на барањето. Службеното лице ќе му понуди соодветна помош на барателот за дополнување на барањето. Ако барателот не го дополни барањето, службеното лице со заклучок ќе констатира дека барањето е повлечено.

Одбивање на барањето: Доколку општина Центар го одбие барањето за пристап до информации од јавен карактер, за тоа ќе состави решение кое ќе го прати до барателот на информациите. Во решението мора да е образложена причината за одбивање на барањето.

Право на жалба: Против решението со кое имателот на информацијата го одбил барањето, барателот има право на жалба во рок од 15 дена од денот на приемот на решението до Комисијата за заштита на правото за слободен пристап до информациите од јавен карактер. Барателот има право да поднесе жалба до Комисијата за заштита на правото за слободен пристап до информациите од јавен карактер кога имателот на информацијата не ги испочитувал роковите од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер. Повеќе информации на <http://www.komspi.mk/>

За повеќе информации погледенете го Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер на http://www.komspi.mk/?page_id=297

Формуларот за барањето за пристап до информации од јавен карактер можете да го преземете од овде